

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

The Provincial Library City

UKRAINIAN LABOR NEWS

WINNIPEG, MANITOBA, CANADA

РІК III. Ч. 12. СЕРЕДА, 9 ЛЮТОГО 1921. WINNIPEG, MAN. WEDNESDAY, FEBRUARY 9th, 1921. No. 12. VOL. III.

## Новинки.

### АЛЯНТИ І НІМЕЧЧИНА.

Німеччина годить ся взяти участь в конференції з алянтами.

БЕРЛІН, 8 лютого. — Тут сьогодні оповіщено, що німецьке правительство приняло запросини взяти участь в алянтській конференції відносно репараций, яка має відбутися в Лондоні дня 1. марта.

### Німецькі не можуть згодитися на домагація алянтів, каже Сімонс.

БЕРЛІН, 2 лютого. — Чі чі імени німецького правительства заявили, що рішення парискої конференції в справі відшкодованя є неможливі до прийнятя нашим правительством.

Таку заяву зложив в німецьким парламентах д-р Сімонс, міністер заграничних справ, з якою годять ся майже всі партії і ціла преса.

Немає найменшого сумніву, що відповідь німецького правительства на ноту алянтів буде зовсім відмовна.

Найближчим кроком зі сторони Німеччини буде реорганізація кабінету, щоби показати алянтам, що всі партії є з'єднені, займаючи становище проти виміру відшкодованя ухваленого на конференції в Парижі.

### АРештованія комуністів у Франції.

В Парижі арештовано редактора "Іманіте" і 6 секр. Ген. Фед. Праці.

ПARIЖ, 6 лютого. — Вчера арештовано тут три особи в звязі з заговором проти безпеченства республіки, який вже спричинив вигнане кількох російських комуністів з Франції.

Арештованими є: М. Дуно, дійсний редактор "Іманіте", М. Гріффель, бувший секретар Генеральної Федерації Праці, і Альфред Міно, подорожувачий торговець.

### Арештували шістьох рос. комуністів.

ПARIЖ, 5 лютого. — Вчера вечером арештовано тут шістьох мнимо російських комуністів і сподіють ся, що інших поарештують нині; вчера зарпчислено варанги на арештоване еще 21 комуністів.

Поліція розслідує далше діяльність комуністів і доносить про успішні операції в Гавре і Нансі.

### В Англії голодує вісім мільйонів людей.

ЛОНДОН, 7 лютого. — Після обчислення робітничої газети "Деїл Гералд", вісім мільйонів осіб в Англії находит ся над берегом голодової смерті.

### Розізнали З'їзд словацьких комуністів.

ПРАГА, 19 сінця. — Поліція розізнала З'їзд словацьких комуністів в Любошні. З приводу сего розізнаня З'їзду словацькі комуністичні послани поставили запит до міністра внутрішніх справ.

### ОКОЛО СОВІТСЬКО-АНГЛІЙСЬКОГО ТОРГОВЕЛЬНОГО ДОГОВОРУ.

Депеша Чічеріна до Корзона.

ЛОНДОН, 6 лютого. — Бездротний телеграф приніс з Москви довгу депешу від Чічеріна, російського совітського заграничного міністра, до Корзона, британського секретара для заграничних справ, в котрій говориться ся, що совітське правительство з вдоволенем довідало ся, що начерк головних точок торговельного договору не містить в собі нічого такого, що не могло-б бути полагождене підчас дальших переговорів між Леонідом Красіном і британським торговельним департаментом.

### Поворот Красіна до Лондону з совітськими контрпропозиціями.

ЛОНДОН, 3 лютого. — Одержані весті вказують, що Леонід Красін вже небавом прибуде знова до Лондону, щоби предложити контрпропозиції совітського правительства в злуці з англійським проектом торговельної угоди.

З причини рішучого становища, яке заняло англійське робітництво, жадаючи від правительства як найкращого привернення торговельних зносин з Росією, а з другої знова сторони в виду критичного економічного положення взагалі, треба надіяти ся, що англійське правительство згодить ся зробити деякі зміни в угоді, щоби лише не допровадити до цілковитого зів'язаня торговельних переговорів з Росією.

На правительство напирати в тім напрямі деякі великі фірми, які навіть годять ся подарувати свої давні претенсії зглядом Росії, маючи впади здобути під теперішню пору добрі ринки збуту.

### Америка буде торгувати з Росією, каже Красін.

ЛОНДОН, 1 лютого. — Леонід Красін, представник Совітської Росії в торговельних переговорах з Англією, заявив в розмові з представниками преси, що після підписаня торговельного договору між Англією і Росією, злучені Держави навязуть торговельні зносини з Росією. Про се доносять весті з Москви.

Красін заявив, що справа торговлі з Злуч. Державами проявляє ся так скоро, як лише наступить зміна в американській адміністрації.

### Суд над німецькими комуністами.

ПARIЖ, 30 сінця. — Париська часопись "Матен" доносить, що перед військовим судом в Майнці, занятим військами алянтів, відбула ся розправа проти німецьких комуністів, обжалованих о ширене комуністичної літератури серед французьких військ. Суд проголосив слідуючий вирок: Шіллінг — 3 роки тюрем і 3.000 марок кари; Глэд — 1 рік тюрем і 5.000 марок кари; Штагельберг — 500 марок кари.

### Шість робітників убитих в боротьбі з військом в Чілі.

ВАЛЬПАРАІЗО, Чілі, 5 лютого. — Чіліські правительствні війська висилають ся поспішно спеціальними поїздами до провінції Антофагаста, де в великій фабриці салітри пришло до бійки між жовнірами і робітниками. Послідні донесся кажуць, що лише 6 осіб з'їстало убитих, в той час як попередні депеші подавали число убитих на 23.

### Мартенс прибув вже до Швеції.

ШТОКГОЛЬМ, 3 лютого. — Л. К. А. Мартенс, бувший представник совітського правительства в Злуч. Державах, прибув вчера вечером разом зі своєю групою до Готебургу, в Швеції. Там ся група пересла на інший корабель, котрий відвезе їх до Совітської Росії.

### Бунт серед недобитків Врангеля.

ЛОНДОН, 1 лютого. — Агенція "Орієнт" доносить, що серед жовнів Врангеля на півострові Галліполі прийшло до грізного бунту.

Збунтовані жовніри вимордували англійських, французьких і російських офіцерів та розпочали наступ на місто Константинополь.

Другий відділ в числі 2.000 жовнів машеру на Радосту. Положене дуже гірше.

### Запереченя виступу про смерть Крапоткіна.

ЛОНДОН, 2 лютого. — Урядова телеграфна агенція з Москви заперечує виступу про смерть Петра А. Крапоткіна.

### Тайна конференція європейських комуністів.

ЛОНДОН, 1 лютого. — Директори большевицької пропаганди в європейських краях відбули дня 26. грудня тайну нараду в місті Бремені під проводом комісара Ельзая з Москви, на якій большевицькі провідники з поодиноких країв Європи складали звіт про розвиток комуністичного руху і приготуваня до світової революції. Про се доносить лондонський "Таймс".

"Англійський делегат Фашер, — подає ся газета, — зложив звіт, в яким зазначив, що в Англії є під теперішню пору 79 комуністичних організацій з 20.000 членами і 1.219 агентами. Фашер заявив, що на саму Англію не можна багато числити. Натомість є добрі впади на Шотландії, Ірландії і Валлі".

### Демонстрація безробітних в Копенгагді.

КОПЕНГАГА, 3 лютого. — Похід безробітних, яких числяди до 48.000, несучи прапори опустив тут нині в полудне ринкову площу і помастуровував до парламенту та до королівської палати, домагаючи ся роботи.

### Домагають ся від Румунії інтентіонно дезертирів.

ВІДЕНЬ, 31 сінця. — З Букарешту доносить, що урядові органи румунського правительства опублікували ноту совітського правительства, в якій жадають ся від румунських властей, щоби вони інтентіонно всіх збігців з України як військових дезертирів.

### В ПОЛЬЩІ.

#### Тайна угода Польщі з фабрикантами оружя в Австрії.

БЕРЛІН, 2 лютого. — Віденський "Абенд Блат" оголосив тайну угоду, заключену між польським правительством і австрійськими спекулянтами від амуніції, у яких Польща замовила величезну кількість амуніції, призначеної до війни з Совітською Росією.

#### Страшний голод і нужда в Польщі.

НЬО ЙОРК, 31 сінця. — Вчера повернув з Європи-К. Довсон, член європейського ратуного комітету, після двомісячного побуту в Польщі.

Довсон оповідає, що населеню Польщі і Австрії грозить голодова смерть, коли вони не одержать на шість місяців засобів поживи.

"Населене в Польщі є на передодні голодової смерті, — оповідає Довсон. — Воно живе щє нині травою, корою і жолудю. Все те мелять вони на мукку і печуть з того хліб, який має вигляд вуглі".

#### Польща реорганізує свою армію.

БЕРЛІН, 31 сінця. — Весті з Гданьска доносять, що щодня прибувають туди кораблі з оружжям, амуніцією і іншими военними матеріалами.

Через Німеччину переїхали до Польщі сотки французьких офіцерів, які будуть заняті при реорганізації і военних операціях польської армії.

Число батерій при полках артилерії зїстало піднесенне о 50%.

Англійські фірми одержали великі замовлення на військове обувє і сукню на мундури.

Все вказує на те, що Польща лагодить ся на весну до нового наступу проти Совітської Росії.

#### Торговля Польщі з Радянською Україною.

ВАРШАВА (почтою). — Міністерство фінансів дозволило на привіз з України овець, коний, спиртущє і цукру, як рівнож сирівниц за кожоразовим дозволом генерального делегата правительства у Львові.

На пограниччю України і Галичини населене вже розпочало виміру декотрих продуктів, а передовсім нафти, соли, оцетцєві і лічничих виробів, котрих брак на Україні.

#### Падєрєвскі видав на бенкеті в Женєві 83 мід. марок.

ВАРШАВА, 6 сінця (почтою). — Падєрєвскі зажадав 700.000 франків на покритє видактів підчас засіданя ради "ліги націй" в Женєві. На польські гроші ся сума виносить 83 мільйонів польських марок.

Падєрєвскі, як звісно, видавав в Женєві бенкет і забави в честь членів делегацій, які коштували величезні суми.

#### Перший конгрес туркоманських Совітів.

МОСКВА, 11 сінця ("Роста", Відень). — В місті Хіаї відбудеть ся з кінцем місяця сінця перший конгрес туркоманських Совітів.

Одною з головних точок конгресу буде полагожене стародавнього спору між Туркоманами і Узбеками.

#### ЗЛУКА СХІДНОЇ СИБІРІ.

#### Владивосток признає правительство в Чіті.

ВАШІНГТОН, 1 лютого. — Весті, які тут одержано дорожєю через Японію доносять, що установено зібране Владивостоку рішило признати правительство східно-сибірської республіки, якої тимчасовим оскідом є місто Чіта. В сей спосіб прийшло до злуки всіх земель на Далєкій Сибірі під одним правительством.

Східно-сибірське правительство вислало до Японії ноту, жадаючи опороженя Владивостоку з японських військ.

З сего приводу прийшло до сильного напруженя між японським і сибірським правительством.

Особи, які прибули з Владивостоку заявляють, що ходить чутка про вибух нової війни.

Кажуть, що японське правительство годить ся остаточно забрати свої війська з Владивостоку, коли дістане перед тим забезпеченє для своїх інтересів у східній Сибірі.

Натомість весті, одержані з Харбіну, доносять, що нова війна є неминуча. Японська часопись "Таймс" заявляє отверто, що Японія не має нішого виходу, але мусить звернути оружє проти червоної армії.

Як доносять весті, правительствні війська є згромаджені в Хабаровську, 300 миль на північ від Владивостоку.

Большевики ведуть постійно агітацію серед населеня, переконуючи його, що ні один японський жовнір не сміє стати на сибірській землі.

Японські війська лагодять ся до оборони. Вони будуять окопи в околиці Никольска (130 миль на північ від Владивостоку), де східно-китайська залізниця лучить ся з головною сибірською залізницею.

#### Нові совітські республіки.

ЛОНДОН, 29 сінця. — Радіограма з Москви доносить, що совітське правительство признало незалежність двох нових совітських республік: Дагестану і другої, якої назву загранична преса не подає визначно.

(Дагестан або Дагестанська область лежить на північно-східнім Кавказі, займаючи 21.000 кв. верств простору. Має населєня поверх пів мільона душ, головню Леагінів і Чеченців. Хліборобство і промисла розвинені слабо. На 879 наукових заведєнь 841 є магомеданські.)

#### Совітське правительство зарядило регистрацію чужинців.

ЛОНДОН, 31 сінця. — З Парижа доносить, що совітське правительство зарядило регистрацію всіх перебуваючих в Росії чужинців. Рішено також приступити до творєння бюр в сусідних краях для регистрації бувших антибольшевицьких, які бжають вернутися до Росії.

#### Спільний конгрес радикальних соціялістів на Далєкій Сході.

МОСКВА, 15 сінця ("Роста", Відень). — В Китаю відбув ся спільний конгрес соціялістів радикального напрямю.

В конгресі взяло участь 40 делегатів китайських (хінських), 18 японських, 3 корейські і 10 делегатів з острова Формоза.

Основано спільне центральне бюро з оскідом в східній Сибірі.

#### Центральна організація мuzuлманських комуністів.

МОСКВА, 15 сінця. ("Роста", Відень). — На конгресі делегатів комуністичних партій Азербайджану, Терєку і Туркестану вибрано спільний центральний комітет Комуністичної Партії.

Предсідателем центрального комітету зїстав вибраний Саїд Герєєв.

#### В робітничих кооперативах в Празі комуністи мають більшість.

ПРАГА, 17 сінця (почтою). — "Рудє Право" доносить, що на вчерашних річних загальних зборах централі робітничих торговельних кооператив в Празі і околиці, 163 голосів впало на лісту комуністів а 46 на лісту соціял-демократів.

#### Другий конгрес комуністичної молодіжи Туркестану.

МОСКВА, 14 сінця ("Роста", Відень). — В Ташкенті відбув ся другий конгрес комуністичної молодіжи Туркестану.

В конгресі брало участь понад 600 делегатів, які представили 30.000 російської і мuzuлманської молодіжи Туркестану.

#### Привіт полоненим від VIII Конгресу Соціялістів.

МОСКВА, 2 сінця ("Роста", Відень). — В злуці з промовою Петровського конгрес ухвалив вислати привіт до червоних жовнів, які опинили ся в полоні у ворогів. Сей привіт звучить:

"Вєросійський Конгрес Соціялістів, який покинув свою працю в хвилі рішучої побєди над контрреволюцією і в початках економічного відороженя, пославє братерський привіт до всіх товаришів, які терплять як полонені в чужих краях. Будемо всіми силами старати ся поправити ваше положенє і прискорити ваше освободженє з капіталістичного ярма та поворот до рідні".

#### Боротьба проти неграмотности в Туркестані.

МОСКВА, 11 сінця ("Роста", Відень). — Радянське правительство в Туркестані веде енергійну боротьбу проти неграмотности.

Попереднє правительство в сїм напрямі нічого не зробило.

До тепєр видано вже 50.000 букварів в кіргіській і 7.000 в узбєцькій мовах. В найближшєм часі отворить ся в Туркестані 70 шкіл.

#### Літвінов совітським послом в Естонії.

РЕВАЛЬ, 20 сінця. — В приміщеню установчих зборів предсідатель естонської ради міністрія Пілк устрів парадний обід в честь совітського представника Літвінова, доручившого на дньх свої довірні грамоти естонському правительству.

У відповід на привіт предсідателя ради міністрів Літвінов сказав промову, в котрій зазначив ті обставини, що євгійське правительство надає велике значєнє встановленю приєдлєтьських зносин з естонською республікою і висказав увірєність, що з часом сї приєдлєтьські відносини перетворять ся в тїсний союз між Совітською Росією і Естонією.

#### Оренбургські козаки вибрани Троцького своїм отаманом.

Вашітон, 31 сінця. — Міжнародний Союз Машинистів бажєє порозуміти ся з російським совітським правительством в справі продукції індустриальної машинерії в сїм краю для експорту до Росії. Тау сповістив сьогодні Е. С. Дейвісон, секретар тої юнїї.

Він казав, що написав вже лист до совітського правительства, в яким пропонує, щоби Росія передавала свої контракти Міжнародному Союзу Машинистів, а ся організація займьєт ся їх виконанєм. Росія, як каже Дейвісон, потребує в дєршій мірі велику кількість різничої машинерії.

#### Безробітні в Келгарі за торговлю з Совітами.

КЕЛГАРИ, Алта, 2 лютого. — Відбувши ся тут нині мажоритарний мітинг безробітних у хвалив резолюцією за розпочатєм торгівлі з Совітською Росією, як средством для розвитку промислу і розв'язаня питаня безробітя.

Щоби тимчасово зарадити безробітню, мітинг рішив вислати до міської управи делегацію з жаданєм, щоби вона розпочала публічні роботи в користь тепєршніх безробітних.

#### Депортуван 70 комуністів. Нью Йорк, 2 лютого.

На пароплаві Балтійсько-Американської Лінії "Естонія" вправлено вчера до Росії 70 мнимо комуністів, яких звинувачували в агітації проти соціялістичного уряду. Вони вийдуть з корабля в Ліваї, звідки спеціальний поїзд відвезе їх до російської границі.

#### Вілсон відмовив ся помиловати Деба.

ВАШІНГТОН, 31 сінця. — Президент Вілсон відмовив ся сьогодні уважити засуд на Юджіна В. Деба, соціялістичного провідника і п'ятого розового кандидата тої партії на президента, мнмо факту, що генеральний прокуратор Палмер рекомендував, щоби Деба випущено на свободу 12-го лютого; в роковини уродни Лінкальна.

#### Присуд на Бергера уважителним.

ВАШІНГТОН, 31 сінця. — Найвищий суд Злуч. Держав увважив сьогодні присуд на "бувшого соціялістичного конгрєсмена Віктора Бергера, якого суджено за нарушенє закону проти шпїонства. Рішенє найвишого суду опирьєть ся на тім, що судія Лендів, який судив Бергера, не мав права весті розправа після того як Бергер оскаржив його в записниманнє зїзнаню о упередженє проти підсудимого.

Бергера і чотирох інших урядників соціялістичної партії засуджено 2-го лютого 1918.

Нинішенє рішенє найвишого суду означає, що вони матимуть нову розправу.

Бергера і чотирох інших урядників соціялістичної партії засуджено 2-го лютого 1918.

Нинішенє рішенє найвишого суду означає, що вони матимуть нову розправу.

Бергера і чотирох інших урядників соціялістичної партії засуджено 2-го лютого 1918.

Нинішенє рішенє найвишого суду означає, що вони матимуть нову розправу.

Бергера і чотирох інших урядників соціялістичної партії засуджено 2-го лютого 1918.

Нинішенє рішенє найвишого суду означає, що вони матимуть нову розправу.

Бергера і чотирох інших урядників соціялістичної партії засуджено 2-го лютого 1918.

Нинішенє рішенє найвишого суду означає, що вони матимуть нову розправу.

Бергера і чотирох інших урядників соціялістичної партії засуджено 2-го лютого 1918.

Нинішенє рішенє найвишого суду означає, що вони матимуть нову розправу.

Бергера і чотирох інших урядників соціялістичної партії засуджено 2-го лютого 1918.

Нинішенє рішенє найвишого суду означає, що вони матимуть нову розправу.



НЕЗАВИСІМА РОБІТНИЧА ПАРТІЯ КАНАДИ.

До половини 1917 р. в Канаді були 4 політичні партії: консервативна, ліберальна, соціалістична і соціал-демократична.

По розгромі Канад. Соц. Дем. Партії почали організувати нові політичні партії т. зв. робітничі.

Політична партія була організована в місті Вінніпегу під назвою "Домініонська Робітничая Партія" (Dominion Labor Party).

Третя робітничая політична партія була організована в місті Вінніпегу під назвою "Домініонська Робітничая Партія" (Dominion Labor Party).

До Д. Р. П. належали члени т. зв. юній "Інтернаціонал" (Амер. Фед. Праці) і Одної Великої Юнії.

А допомога ся потрібна кожним днем, в більших розмірах. Праця центральної об'єднаної комісії при Нарком-труді розширює ся.

В парі тижнів по виборам організатори з "Інтернаціонал" зорганізувані наново Д. Р. П., котра в самім Вінніпегу не числить тепер більше як 20 до 30 членів.

Канади Д. Р. П. в своїй програмі має також сю точку. Але провідники Д. Р. П. проповідують злуку робітників, фермерів і капіталістів в одну "братерську" організацію.

Н. Р. П. складається з переважно з самих родовитих Бритійців і Канадійців.

Покищо, як Д. Р. П., так і Н. Р. П. не скликали ще масові вічі і перед робітників не виходили, лише деруться між собою позакулісово.

Другою такою політичною партією, що називає себе робітничою, є "Федерейт Лейбор Парті", котра організувалась в провінції Брітш Колумбії, Аберті і Саскачевані.

В московських "Ізвестиях" читаємо: Приїзд робітників з Америки звернув на себе загальну увагу.

Комісія сама не утворює свого апарату для обслуговування емігрантів. При існуючому органі Центроока, Нарком-труду та інших утворені особного апарату було б зайвим.

В парі тижнів по виборам організатори з "Інтернаціонал" зорганізувані наново Д. Р. П., котра в самім Вінніпегу не числить тепер більше як 20 до 30 членів.

Мене не зовсім вірно зрозуміли деякі товариші, коли я говорив про необхідність утворення з приїзних робітників ударних ячеек-груп і про шкідливість розпорошення поодинокі.

Я не думаю, що ці ударні групи в цілім своїм складі мусять бути виключно з американських імігрантів.

Професійну реєстрацію приїзних поставлено невадло. Значення в реєстраційних листках і анкетах не можна точно встановити професію (фах, занятя) й спеціальність приїзних з Америки робітників.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

Добути мною частинні статистичні дані про приїзних з Америки робітників наслідком наведених вище від реєстрації не можуть послужити для розвідки імігрантів по професійній ознаці.

Спів чеських соціалістів. Спів за партіне майно чеської соціал-демократії мають вати і в повній мірі використати діяльність уже функціонуючих соціалістичних партійних органів в справі прийомі й улагодженні приїзних робітників.

Крім наведених листів написав ще на Загальні Річні Збори У. Р. Д. привітні листи від складуючих організацій і товаришів в Вінніпегу: від Медичного Комітету Соціальної Росії і Радянської України, Мозолов Робітничий Ліг, Гордона Б. Корого (Сургіє), Фреда В. Каллана.

Привітні Листи на Заг. Річні Збори У. Р. Д. в Вінніпегу.

Від Відділу Укр. Роб. Дому в Венувер. Венкувер, Б. К., 22 січня. До З'їзду Укр. Роб. Дому в Вінніпегу.

Дорогі Товариші! Ми члени Відділу Укр. Роб. Дому збирались вчора на спеціальний з'їзд з метою всім Товаришам як найкращого успіху в дальній діяльності для користі робітничого руху і заслужено Ваш найширший привіт.

Від Товаришів з Сідні. Сідні, Нова Скошія, 10 січня. До З'їзду Укр. Роб. Дому в Вінніпегу.

Від Товаришів з Келгарі. Келгарі, Алта., 25 січня. До Загальних Річних Зборів У. Р. Д. в Вінніпегу.

Від Товаришів з Кедрі. Кедрі, Алта., 25 січня. До Загальних Річних Зборів У. Р. Д. в Вінніпегу.

Від Товаришів з Кедрі. Кедрі, Алта., 25 січня. До Загальних Річних Зборів У. Р. Д. в Вінніпегу.

Від Товаришів з Кедрі. Кедрі, Алта., 25 січня. До Загальних Річних Зборів У. Р. Д. в Вінніпегу.

Французьке Селянство Після Війни.

У звіті з конгресу французьких соціалістів в Тур, на якому ухвалено великою більшістю приступлено до комуністичного Ітернаціоналу, — пише варшавський "Robotnik" з дня 8 січня ось що:

Професійну реєстрацію приїзних поставлено невадло. Значення в реєстраційних листках і анкетах не можна точно встановити професію (фах, занятя) й спеціальність приїзних з Америки робітників.

Професійну реєстрацію приїзних поставлено невадло. Значення в реєстраційних листках і анкетах не можна точно встановити професію (фах, занятя) й спеціальність приїзних з Америки робітників.

Професійну реєстрацію приїзних поставлено невадло. Значення в реєстраційних листках і анкетах не можна точно встановити професію (фах, занятя) й спеціальність приїзних з Америки робітників.

Професійну реєстрацію приїзних поставлено невадло. Значення в реєстраційних листках і анкетах не можна точно встановити професію (фах, занятя) й спеціальність приїзних з Америки робітників.

Професійну реєстрацію приїзних поставлено невадло. Значення в реєстраційних листках і анкетах не можна точно встановити професію (фах, занятя) й спеціальність приїзних з Америки робітників.

Професійну реєстрацію приїзних поставлено невадло. Значення в реєстраційних листках і анкетах не можна точно встановити професію (фах, занятя) й спеціальність приїзних з Америки робітників.

Арештована і Ревізія у Львові і в Галичині.

Львівська державна прокуратура і львівська дирекція поліції докладають всіх сил, щоби сконструувати великий політичний процес за державну зраду проти видних українських політичних діячів у Львові.

Перед кількома днями відбулася ся у делегата д-ра Галецького нарада, в якій взяли участь старший прокуратор Маліна, прокуратор Свобода і директор поліції д-р Райндлер.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

Укр. село Шоломиничі.

Українське село Шоломиничі чала майже весь належний повітовим урядом контингент, в кількості 192 сотнарів, не включаючи того, що забрали поодинокі люди, як жандарми і ин.

Натомість сусіднє село Мільчичі, яке числить около 240 господарств і має плодороднішу землю, мали призначено всього 19 метрів контингенту, з чого до сього часу да до лише 7 метрів.

Натомість сусіднє село Мільчичі, яке числить около 240 господарств і має плодороднішу землю, мали призначено всього 19 метрів контингенту, з чого до сього часу да до лише 7 метрів.

Натомість сусіднє село Мільчичі, яке числить около 240 господарств і має плодороднішу землю, мали призначено всього 19 метрів контингенту, з чого до сього часу да до лише 7 метрів.

Натомість сусіднє село Мільчичі, яке числить около 240 господарств і має плодороднішу землю, мали призначено всього 19 метрів контингенту, з чого до сього часу да до лише 7 метрів.

Натомість сусіднє село Мільчичі, яке числить около 240 господарств і має плодороднішу землю, мали призначено всього 19 метрів контингенту, з чого до сього часу да до лише 7 метрів.

Натомість сусіднє село Мільчичі, яке числить около 240 господарств і має плодороднішу землю, мали призначено всього 19 метрів контингенту, з чого до сього часу да до лише 7 метрів.

Не стало вже ім грошей.

ПАРИЖ. — Мала група Росій, яка під проводом Олександра Керенського чекає на упадок російського соціалістичного уряду, має за своєю голівною цілю те, щоби дістати від правительств антантських фондів, належні царському режимові.

Другою цілю Керенського і його сторонників є звернутися до правителів і народів світа о поміч для російських збідів, які є одноким представниками російської культури.

В тій цілю буде організований спеціальний комітет дев'ятьох і в його склад будуть входить Керенський, Мілюков і Авксентієв.

В тій цілю буде організований спеціальний комітет дев'ятьох і в його склад будуть входить Керенський, Мілюков і Авксентієв.

В тій цілю буде організований спеціальний комітет дев'ятьох і в його склад будуть входить Керенський, Мілюков і Авксентієв.

В тій цілю буде організований спеціальний комітет дев'ятьох і в його склад будуть входить Керенський, Мілюков і Авксентієв.

В тій цілю буде організований спеціальний комітет дев'ятьох і в його склад будуть входить Керенський, Мілюков і Авксентієв.

Вісті з Краю.

ШОЛОМИНИЧІ, п. РУДКИ. Як нема кінця селянській неволі, так і перелістися годі її винуватиків.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

Переслідуване соціалістів в Румунії.

В Румунії арештовано за останній залізничний страйк більше чим 80 соціалістів, між ними 6 носів. Відслано їх до тюрми в Ізві, де знущаються над ними а навіть побивають.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

В с'їм напрямі комісія по розділу сил при Нарком-труд повинна використати багатий досвід профсоюзів російських і американських, які випрошували номенклатури, назви спеціальностей по-продукцій, чи виробам.

**НАДІСЛАНЕ.**

**РОБІТНИЧЕ ВІСНУ В ФОРТ ВІЛІЯМ, ОНТ.**

Дня 23 січня відбуло се масове робітничче віснун в Домі Товариства Прогресу, в Форт Вільям, на котрім зібрані робітники узавдали слідуючу резолюцію:

"Ми, українські робітники, покладенні в Східній Галичині, зібравшись дня 23 січня 1921 року на високій шпур в Форт Вільям і вислали листок докляду про теперешні поволенні робітників і біди в селі Східної Галичини, котрі повали в нашімря хрипливо і від нечужих мушкетів і насильства польських панів.  
Завлекено, що нашим братам є, щоби російсько-українська делегація делегатів на міжнародній конференції в Ридлі і на дальше обстоювати прилученне Східної Галичини до Радикальної України, бо тільки в Радикальній Україні, що входить в склад Радикальної федерації, галицьке трудове населення може числити на повне самоопреділення і освобождение з економічного і політичного поневолення".

І. Поторицький, Я. Дреби, предсідатели, секретар.

**ГОЛОС ФАРМЕРА ПРО "УКР. РОБ. ВІСТІ".**

Сонінгайт, Саск.

Дорогі Товариші! Вже від довшого часу я отримую Вашу газету "Укр. Роб. Вісті" і відчуваю повну справедливість і добросовістну працю її співробітників. Я маю Вашу газету часомі найкращого успіху і сам співідаю її поширенню оскільки на се поволяють моє сили. Від часу, як я почав отримувати Вашу газету, то я стараюся використати кожде число, читаючи її своїм слухачам і повоюючи головні місця з ріжних статей. Прочитав числа і завше маю з собою в кишені, щоби при кожній нагоді, заговориши з ким небудь про світові полі, писати на правдиві статі Вашої газети і повести дії своєю справу лише так, як вона в дійсності маєт ся.

Коли хто небудь мені перешить, або старатєся з мене збрати, то я тоді до вою прочитати "Отвертій лист Негідника", "Відповіді Максима Горького світовій буржуазії", "Молод і Серп", "Нещасливий Мандал", "Куди йдуть гроші" і много інших. Много статей в "Укр. Роб. Вість" я хорощо в окремі тетраді і уживаю їх при розмові зі своїми сусідами. Хоч себє єще великого успіху і не видалю, але все таки через мене, кілька фермерів вже перелатили "Укр. Роб. Вісті", а в віру, що повсіма мною, при помочи Вашої газети думаю вводити гарні овочі. Я отримую газету "Укр. Роб. Вість" і хочє б хотіло, вони писали по жидівськи, щоб не могли говорити робітникам правди. На се все я желаю "Укр. Роб. Вість" більше успіху і успіху.  
Я коті пожертвувати депо на пресовий фонд "У. Р. В.", на Укр. Роб. Вісті, на медичну поміч совітським републиканам, хотіти вислати чек \$25.00, але судува б, бідний фермер, сего року так обидла, що ціна на збіжє упада, а кругом долги і два три суди з компаніями за долги маю майже кожний бідний фермер в тім числі і я, котрий вислати на вас послідній чек, полативши на 10 місяців без жалних средств для існування. Тому я прошу вас, отримавши сіх моїх \$3.00, вислати мені Вашу газету і надальше, поки я не зможу розстарити ся для вас єще якого долара. Ваша газета для мене є душово пишущо, є тим, чия є хліб для глїа. Разом з сім листом послало \$2.00, як пірихити перелату для іншого фермера. Я і на дальше буду старатєся прилучити перелатити газету "Укр. Роб. Вісті" і поспішати з маленькою помічю.

Дорога Редакціє! Завбачились, з привоуду уродив в т. І. Лішаря ми, світомі укр. робітники, не забуді і про нашу робітниччу газету "Укр. Роб. Вісті" і поспішати з маленькою помічю. Збіркую знянє ся т. Т. Ковальчук і Н. Козар, а жертвували слідуючі товариші:

І. Ковальчук \$2.00  
Ю. Лішаря \$2.00  
Т. Лавіт \$2.00  
І. Гаушук \$2.00  
П. Котик \$1.00  
І. Фичак \$1.00  
П. Корніло \$1.00  
С. Прокоп \$1.00  
С. Мельник \$1.00  
С. Хвельскі \$1.00  
Марія Радіцька \$1.00  
Н. Козар \$1.00  
Д. Усіа \$1.00  
М. Вонсул \$1.00  
М. Мюрк \$1.00  
І. Усіа \$1.00  
С. Шербак \$1.00  
Робітник \$2.00  
Н. Сушій \$2.00  
Робітник \$2.00  
Робітник \$2.00  
Робітник \$2.00  
Робітник \$2.00  
М. Снар \$2.00  
Ю. Селк \$2.00  
П. Труск \$2.00  
Робітник \$2.00  
Марія Радіцька (перелата) \$2.00  
**Разом \$32.20**

Товариші Робітники! Не забувайте про "Укр. Роб. Вісті" Використайте кожду нагоду для оказания їм помочи!

**ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР. РОБ. ВІСТЕЙ"**

Чистий дохід з преставленого "Хуртовина" в Вінніпегу, дня 29 січня \$153.80

І. Яськів, Вінніпег \$5.00  
Н. Печенюк, Гамлетон \$3.00  
Н. Калінович, Вінніпег \$2.00  
Д. Григорук, Судбури \$2.00  
М. Костанюк, Судбури \$2.00  
П. Романович, Едмонтон \$2.00  
І. Лесюк, Судбури \$1.00  
А. І. Мельничук, Едмонтон \$1.00  
І. Бєзозорський, Вінніпег \$1.00  
Т. Валяжок, Райкрафт \$1.00  
І. Солонька, Транскона \$1.00  
Дж. Мартинюк, Годжон \$1.00  
А. Остапюк, Вінніпег \$1.00  
Ф. Семька, Вінніпег \$1.00  
І. Яблєцький, Форт Франсіс \$1.00  
Г. Бєрада, Едмонтон \$1.00  
Т. Савака, Едмонтон \$1.00  
В. Саконський, Едмонтон \$1.00

В часі Загалних Зборів Укр. Роб. Дому в Вінніпегі зложили свої жертви на пресовий фонд "Укр. Роб. Вістей" слідуючі товариші:

П. Баранюк \$50.00  
В. Панчук \$15.00  
М. Котляк \$10.00  
І. Литвинчук \$10.00  
О. Осадчук \$10.00  
І. Зрадовський \$10.00  
А. Дьоло \$10.00  
І. Навізітський \$10.00  
М. Німьолов \$10.00  
Т-ка М. Лотоцька \$10.00  
І. Білячий \$10.00  
І. Алабєць \$10.00  
Т-ка Л. Баранюк \$10.00  
В. Парасюк \$10.00  
Ф. Хмельський \$10.00  
Т. Куляницький \$10.00  
Ф. Хоміцький \$10.00  
Ю. Никифорок \$5.00  
В. Головач \$5.00  
М. Задорожний \$5.00  
В. Нічєвний \$5.00  
М. Шатувальський \$5.00  
Д. Михалюк \$5.00  
І. Урлин \$5.00  
П. Шабатура \$5.00  
В. Феюк \$5.00  
П. Горлат \$5.00  
П. Семенюк \$5.00  
Т-ка А. Колісник \$5.00  
М. Стєренко \$5.00  
І. Вашишин \$5.00  
І. Петелька \$5.00  
Т. Костюк \$5.00  
Ф. Мокрій \$5.00  
Т. Зістєвний \$5.00  
С. Галадний \$5.00  
Т-ка А. Німьолов \$5.00  
І. Мельник \$5.00  
Н. Бідуцька \$5.00  
М. Смьал \$5.00  
С. Хвалібога \$5.00  
Д. Дрегєбога \$5.00  
Ю. Єленяко \$5.00  
Д. Німьолов \$3.00

Слідуючі товариші здекларували зложити свої жертви в найкращий час:

М. Голубович \$25.00  
В. Нєстурок \$10.00  
Т-ка Л. Попович \$10.00  
В. Соханський \$5.00  
П. Алабєць \$5.00  
Тов. М. Попович прирік скласти по \$5 місячно на "Укр. Роб. Вісті" і на Укр. Роб. Дом до того часу, доки буде жити в Канаді.  
Підчас збірки на пресовий фонд "Укр. Роб. Вість" на Загалних Зборах зайшла омибка, бо остало ся \$10 без імені жертвувача. Адміністратор "У. Р. В." просить товариша, котрий зложив свою жертву і його імя не є, повітати в сім числі, щоби омибка буде справлена в слідуючій числі-часопісі.

**Салт Сте. Мері, Онт.**  
Дорога Редакціє! Завбачились, з привоуду уродив в т. І. Лішаря ми, світомі укр. робітники, не забуді і про нашу робітниччу газету "Укр. Роб. Вісті" і поспішати з маленькою помічю. Збіркую знянє ся т. Т. Ковальчук і Н. Козар, а жертвували слідуючі товариші:

І. Ковальчук \$2.00  
Ю. Лішаря \$2.00  
Т. Лавіт \$2.00  
І. Гаушук \$2.00  
П. Котик \$1.00  
І. Фичак \$1.00  
П. Корніло \$1.00  
С. Прокоп \$1.00  
С. Мельник \$1.00  
С. Хвельскі \$1.00  
Марія Радіцька \$1.00  
Н. Козар \$1.00  
Д. Усіа \$1.00  
М. Вонсул \$1.00  
М. Мюрк \$1.00  
І. Усіа \$1.00  
С. Шербак \$1.00  
Робітник \$2.00  
Н. Сушій \$2.00  
Робітник \$2.00  
Робітник \$2.00  
Робітник \$2.00  
Робітник \$2.00  
М. Снар \$2.00  
Ю. Селк \$2.00  
П. Труск \$2.00  
Робітник \$2.00  
Марія Радіцька (перелата) \$2.00  
**Разом \$32.20**

Товариші Робітники! Не забувайте про "Укр. Роб. Вісті" Використайте кожду нагоду для оказания їм помочи!

Всім жертвувачам складо ширшу подяку і визнаю всіх товаришів робітників не забудити за свою робітниччу газету, за літературу і книжки, що пишуть про робітниччі справи. При всякій нагоді старатєся збирати на пресовий фонд "Укр. Роб. Вість", старатєся ся прилучити до перелатити. Не поїрийте жадних буржуазних шмат, бо вони приносять робітникам лишє шкоду. Ваш за крашу доко, J. Ковальчук.

**Морей Майн, Онт.**  
Дорога Редакціє! Перед кількома тижнями я зняв ся збіркую на пресовий фонд "Укр. Роб. Вістей" і незважаючи на перешкоди деяких омибок зібрав \$39.25, з котрих \$8.00 перелатити, котрі то гроші вислати в сім листі. Жертвували слідуючі товариші:

І. Нєрус \$2.00  
І. Кусяк \$2.00  
І. Чаплишка \$2.00  
М. Клімкович \$2.00  
М. Горгузович \$2.00  
В. Карчів \$2.00  
М. Вислюк \$2.00  
А. Свишук \$1.00  
Г. Костанюк \$1.00  
М. Бурник \$1.00  
К. Рашуці \$1.00  
І. Вісокий \$1.00  
Ф. Пастушок \$1.00  
І. Пастичник \$1.00  
В. Ткачук \$1.00  
І. Пінчук \$1.00  
С. Посмітєх \$1.00  
С. Кузяк \$1.00  
Ф. Гулар \$1.00  
І. Гуменюк \$1.00  
К. Рєва \$1.00  
А. Фалій \$1.00  
І. Герман \$1.00  
А. Парфуті \$1.00  
Ф. Гук \$1.00  
П. Тут \$1.00  
І. Магурсь \$1.00  
О. Гушук \$1.00  
П. Толіак \$1.00  
Рос. \$1.00  
**Разом \$54.80**

Жіночий Комітет складе сердечну подяку всім жертвувачам і товаришам за їхню ширшу поміч і також товаришів і товариші Багрийчуків і желе молодій парі щасливого подружжє жита.  
За Жіночий Комітет: Я. Свєрєська, К. Стокалок, О. Гушук, С. Немшан, П. Толіак, Д. Баранюк.

**Колман, Алта.**  
Товариші колманського відділу Укр. Роб. Дому в Вінніпегі зложили свою жертву на пресовий фонд "Укр. Роб. Вістей" і незважаючи на перешкоди деяких омибок зібрав \$39.25, з котрих \$8.00 перелатити, котрі то гроші вислати в сім листі. Жертвували слідуючі товариші:

Н. Шлемєвич \$1.00  
В. Яримович \$1.00  
С. Гриців \$1.00  
Т. Вучєвський \$1.00  
Н. Шевчук \$1.00  
**Разом \$5.00**

**Еспаньола, Онт.**  
М. Струк \$2.00  
О. Клям \$2.00  
Н. Фидатчук \$2.00  
М. Шєстий \$1.00  
**Разом \$7.00**

**Бєлю, Алта.**  
Дорогі Товариші! Послаю Вам в сім листі \$81.00, котрих \$52.00 перелатити а \$29.00 на пресовий фонд "Укр. Роб. Вість" збіркую знянє ся т. П. Рошко, а жертвували слідуючі товариші:

П. М. \$5.00  
Н. Порохнюк \$5.00  
Гнат Бобешко \$3.00  
В. Джалін \$3.00  
О. Данин \$2.00  
П. Рошко \$2.00  
Д. Рошко \$2.00  
І. Зєрицький \$2.00  
І. Стєфаньє \$2.00  
Д. Балян \$2.00  
В. Покітєр \$2.00  
М. Бурік \$2.00  
В. Муєтєя \$2.00  
Н. Завада \$2.00  
М. Ф. Вакалюк \$1.00  
П. Шлак \$1.00  
**Разом \$29.00**

Всім жертвувачам, прихильникам і читачам "Укр. Роб. Вість" складо ширшу подяку. Ваш за крашу доко, П. М.

М. Kobas \$1.00  
J. W. \$1.00  
W. Siorak \$1.00  
H. H. \$1.00  
F. Sirak \$1.00  
H. Osmak \$1.00  
P. Baranuk \$1.00  
H. Gorodnicki \$1.00  
D. Ukrainian \$1.00  
N. N. \$1.00  
F. Diabiero \$1.00  
A. Krywon \$1.00  
R. Zemek \$1.00  
J. Brown \$1.00  
T. Siszka \$1.00  
J. S. \$1.00  
Mrs. Blacha \$1.00  
M. Gaibuch \$1.00  
T. Balesin \$1.00  
F. Malik \$1.00  
H. Bekor \$1.00  
Basie Skaretko \$1.00  
J. Skaretko \$1.00  
T. Nyprawa \$1.00  
J. P. \$1.00  
R. J. \$1.00  
Mrs. Atkinson \$1.00  
J. Panek \$1.00  
Mrs. N. Sirak \$1.00  
M. Siszka \$1.00  
P. P. \$1.00  
C. V. Peltecoats \$1.00  
H. H. \$1.00  
T. Hawey \$1.00  
**Разом \$54.80**

Всім жертвувачам складо ширшу подяку і визнаю всіх товаришів робітників не забудити за свою робітниччу газету, за літературу і книжки, що пишуть про робітниччі справи. При всякій нагоді старатєся збирати на пресовий фонд "Укр. Роб. Вість", старатєся ся прилучити до перелатити. Не поїрийте жадних буржуазних шмат, бо вони приносять робітникам лишє шкоду. Ваш за крашу доко, J. Ковальчук.

**Морей Майн, Онт.**  
Дорога Редакціє! Перед кількома тижнями я зняв ся збіркую на пресовий фонд "Укр. Роб. Вістей" і незважаючи на перешкоди деяких омибок зібрав \$39.25, з котрих \$8.00 перелатити, котрі то гроші вислати в сім листі. Жертвували слідуючі товариші:

І. Нєрус \$2.00  
І. Кусяк \$2.00  
І. Чаплишка \$2.00  
М. Клімкович \$2.00  
М. Горгузович \$2.00  
В. Карчів \$2.00  
М. Вислюк \$2.00  
А. Свишук \$1.00  
Г. Костанюк \$1.00  
М. Бурник \$1.00  
К. Рашуці \$1.00  
І. Вісокий \$1.00  
Ф. Пастушок \$1.00  
І. Пастичник \$1.00  
В. Ткачук \$1.00  
І. Пінчук \$1.00  
С. Посмітєх \$1.00  
С. Кузяк \$1.00  
Ф. Гулар \$1.00  
І. Гуменюк \$1.00  
К. Рєва \$1.00  
А. Фалій \$1.00  
І. Герман \$1.00  
А. Парфуті \$1.00  
Ф. Гук \$1.00  
П. Тут \$1.00  
І. Магурсь \$1.00  
О. Гушук \$1.00  
П. Толіак \$1.00  
Рос. \$1.00  
**Разом \$54.80**

**Заря, Укр. Роб. Вістей** складе від себе ширсердечну подяку всім товаришам жертвувачам, як також товаришам з Жіночого Комітєту за їх ширшу працю і посвату для загалної робітниччої справи. Товариші з Колман повинні стати на будучє взором для товаришів робітників і товаришів робітників цілої Канади. Ми тільки желемо, щоби побуду розбуду товаришів для скрєплення нашої робітниччої прєси і поширення класової свідомости довлати в недалекій будучий з кожної місцевості Канади. Товариші! Беріть примір з наших товаришів в Колман!

**Жертви зложєні на руки т. Н. Гуцєлюка на пресовий фонд "Укр. Роб. Вістей".**

**Констон, Онт.**  
Н. Шлемєвич \$1.00  
В. Яримович \$1.00  
С. Гриців \$1.00  
Т. Вучєвський \$1.00  
Н. Шевчук \$1.00  
**Разом \$5.00**

**Еспаньола, Онт.**  
М. Струк \$2.00  
О. Клям \$2.00  
Н. Фидатчук \$2.00  
М. Шєстий \$1.00  
**Разом \$7.00**

**Бєлю, Алта.**  
Дорогі Товариші! Послаю Вам в сім листі \$81.00, котрих \$52.00 перелатити а \$29.00 на пресовий фонд "Укр. Роб. Вість" збіркую знянє ся т. П. Рошко, а жертвували слідуючі товариші:

П. М. \$5.00  
Н. Порохнюк \$5.00  
Гнат Бобешко \$3.00  
В. Джалін \$3.00  
О. Данин \$2.00  
П. Рошко \$2.00  
Д. Рошко \$2.00  
І. Зєрицький \$2.00  
І. Стєфаньє \$2.00  
Д. Балян \$2.00  
В. Покітєр \$2.00  
М. Бурік \$2.00  
В. Муєтєя \$2.00  
Н. Завада \$2.00  
М. Ф. Вакалюк \$1.00  
П. Шлак \$1.00  
**Разом \$29.00**

Всім жертвувачам, прихильникам і читачам "Укр. Роб. Вість" складо ширшу подяку. Ваш за крашу доко, П. М.

**Кєлгарі, Алта.**  
На пресовий фонд "Укр. Роб. Вість" зложили свої жертви слідуючі товариші в Кєлгарі:

Т. Каміновський \$2.00  
Н. Каміпура \$1.00  
І. Івук \$1.00  
Н. Олійник \$1.00  
А. Тєрєхолає \$1.00  
Іван Равлюк \$1.00  
Ф. Крачук \$1.00  
А. Бунт \$1.00  
Ф. Сєнєк \$2.00  
Ф. Мєльник \$1.00  
Д. Івук \$1.50  
**Форт Вільям, Онт.**  
Заряд Укр. Роб. Дому в Едмонтоні складе всім товаришам жертвувачам ширшу подяку, як також тим товаришам, котрі займали ся збиранєм сіх фондів. І. Клібановський, секр.

**Форт Вільям, Онт.**  
Заряд Укр. Роб. Дому в Едмонтоні складе всім товаришам жертвувачам ширшу подяку, як також тим товаришам, котрі займали ся збиранєм сіх фондів. І. Клібановський, секр.

**ЖЕРТВИ НА СПЛАТУ ДОВГУ УКР. РОБ. ДОМУ В ЕДМОНТОНІ.**  
На Кардіф, Алта, зложили слідуючі товариші:

Гр. Пантелюк \$10.00, Гр. Дьирік \$5.00;  
По \$5.00:  
Ол. Чабан, Гр. Івасюк, Д. Ватаманюк, В. Бєлєгай, В. Патик, М. Мокрій, Анна Мокрій, А. Шіцак, В. Параньський, П. Юрак, Гр. Гаримюк, Гр. Валюк, Ф. Параньчин, Ст. Чабан;  
По \$2.00:  
Ф. Корник, Н. Зварич, Н. Борєський, В. Нікєффєряк, П. Сєнюк, П. Бєтчук, Н. Клям, В. Бєтчук, Гр. Ів. Пантєлюк, С. Лузік, І. Курік, Гр. Шітафюк, В. Павлік, Т. Параньчин, Н. У. Крайчєк, Анна Скарган, Марія Зварич, Тєтя Чабан, А. Бойко, С. Скарган, І. Лієвєнський.  
Разом на Кардіф товариші зложили \$114.50

**На Смокі Лейн зложили слідуючі товариші:**  
По \$5.00:  
В. Юр. Чаглєй, Н. В. Гавічул, С. Костюк.  
По \$5.00:  
В. Романчук, Т. Івасюк, Юр. Чаглєй, І. Сметанюк, Юр. Коханюк, С. Гриців.  
J. МєКау \$2.00.  
Разом \$50.00

**На Бруа Майн зложили слідуючі товариші:**  
По \$10.00:  
Л. Мілошич, В. Білянюк, М. Шітєловський, П. Гові, А. Мєлицюк.  
По \$5.00:  
М. Краєвський і А. Мороз, Ф. Костюк \$3.00.  
По \$2.00:  
П. Досюк, І. Лєлєчко, І. Г. Михайлюк, П. Музічюк, К. Кузік, М. Німєц, Ф. Мороз, П. Стойка.  
По \$1.00:  
Я. Бабій, В. Козєвєвич, В. Блажєнюк, Н. Блажєнюк, М. Пузік, Л. Писєвський, І. Рєпко, Ф. Ромик, П. Валячик, А. Ткачук, Н. Багрийчук, М. О. Німьолов, Л. Бучин, М. Савака, М. Рєкашє, Я. Стєрошєк, К. Мороз, Г. Данилюк, Ф. Винищюк, П. Гєвко, Г. Костюк, Ф. Писєвський, Н. Бєстєяк, П. Коморєвський.  
Разом \$103.00

**На Покангонгас зложили слідуючі товариші:**  
П. Романчук \$10.00.  
По \$7.00:  
І. Сандук, М. Лєвчук, Т. Никифорок, Л. Зоусук, Д. Собачинський, П. Бойчук.  
По \$5.00:  
І. Подєй, А. Кибич, Г. Кристіян, С. Обивєка, В. Чирєп, П. Гайєлєчюк, І. Котик, І. Гузіма, В. Татарчук, Jє Pabian, M. Dilo, N. Piska.  
По \$2.00:  
M. Милінович \$2.00.  
J. J. Mery \$1.00, T. Tomasco \$1.00.  
Разом \$116.00

**На Лібєр Алта, зложили слідуючі товариші:**  
По \$5.00:  
В. Кушїрєк, Н. Макаєрєнюк, М. Стєварь, К. І. Клузіл, В. Мойєсюк, М. Мойєсюк, Я. Мойєсюк.  
По \$2.00:  
А. Байла, І. Ельницький і П. Кіцул.  
Разом \$41.00

**В Вінніпегі зложили слідуючі товариші:**  
По \$5.00:  
Д. Лобав, М. Шатувальський, Л. Мілошич, М. Стєренко, А. Дьєло, М. Німьолов, С. Костюк, В. Панчук, О. Осадчук, Т. Куляницький, Ф. Вуданюк, Н. Лєвчук, І. Навізітський, І. Котик, П. Косович, Ю. Лукашук, Марія Лукашук, П. Баранюк, П. Лєтєвський.  
По \$2.00:  
Н. Біліцький, М. М. Голубович, Г. Вікарчук, І. Корнісєвський, С. Хвалібога, Т. Ф. Хоміцький, О. Сєняк.  
По \$1.00:  
С. Нікєффєряк, М. Шєвіц, А. Хома, Ф. Мокрій, Робітник; М. М. Голубович здекларував \$8.00.

**Місєць:**  
Сїчень \$253.65  
Лютєв \$49.00  
Марєць \$284.02  
Цьвітєнь \$20.00  
Май \$56.65  
Червєнь \$70.20  
Ліпєнь \$212.20  
Сєрєпєнь \$173.75  
Вєрєсєнь \$71.55  
Жовтєнь \$431.05  
Лістопад \$178.20  
Грудєнь \$62.45  
**Разом \$1844.72**  
Перенос з 1919 р. \$55.63

Від початку існування Укр. Роб. Дому в Рїджайні до дня 31-го грудня 1920 року: прихїд \$6742.95, розхїд \$6566.07.  
**Остє в касї \$176.88**  
1 січня 1920 р. довг Укр. Роб. Дому в Рїджайні вносив \$900.00. За 1920 р. сплачено довгу \$700.00.

**ДРУКУЄТЬ СЯ!**  
Замовляйте нову цікаву брошуру п. н. "Совітська Росія і буржуазна Польща".  
Брошура надаєть ся до масового ширєня. Ціна 10 центів.  
Адресуйте:  
**Ukrainian Labor News**  
Cor. Pritchard & McGregor Sts.,  
Winnipeg, Man.  
— або —  
**Towarzystwo "Darwin"**  
Box 32, Sta. B.,  
Hamilton, Ont.

**УВАГА ЕДМОНТОНЦІ!**  
Т-во Самообразованя ім. Т. Шевченка в Едмонтоні відірає в суботу 12. лютого в Укр. Роб. Домі займачую пєсу в 5-х дїях Т. Колєсєнєчєнка п. н. "ЗА ЗЕМЛЮ І ВОЛЮ!"  
Початок точно о годинї 8.15 вечєром. Прихїдїть як найчислєвїйше!

**ПОШУКУЮ** своїх братів Івасюк, Оєєчюк і Кіма і сєстер Мотрю і Маринку Брабєвєських, з сєла Лубанюк Висшєх, повїт Збєраж, Галичина. Предчєтєним рокам перебували в Вінніпегі. Хто про них знає або вони самї зволятє зголосити на адресу:  
**Michal Grabowsky**  
2104 W. 11 St.,  
Cleveland, Ohio (14).

**ПОШУКУЮ** свого первого брата Івана Григорика і Федора Захарія (Ковалєв), з сєла Ієспєса, повїт Висшєня, Буковина. Мають перебувати в Оєнтєріо. Хто би про них знав або вони самї хай зголоситє ся на адресу:  
**Hawrylo S. Hryhoryk**  
(18) P. O. Kalwin, Alta.

**ПОШУКУЮ** в важній справі свого шварга Волянє Шєрачука, з сєла Шідєльї, повїт Гусєтин, Галичина. Перебував в Ванкуєрї. Хто би про него знав або він самий хай зголоситє ся на адресу:  
**Michal Korol**  
(13) Colonsay, Sask.

**ПОШУКУЮ** свого шварга з Солотини, повїт Богородчан, Галичина. Має перебувати в Вєнкувєрї. Маю від його сина два листи з старого краю. Хто би про него знав або він сам хай зголоситє ся на адресу:  
**W. Kobze**  
Box 381  
Nanaimo, B. C.  
(14)

**УВАГА!** Товариші робітники, котрі працюють по лісах, чи нема між вами Михайла Мамчуря? Я, його брат, пошукую його в дуже важній справі. Хто би знав про него або він самий хай зголоситє ся на адресу:  
**Ihnatij Mamczur**  
Box 15  
Jawon, Man.  
(14)

**ПРОЗІР!** Товариші Робітники, Члєни О. В. Ю.!  
В недєлю, дня 13. лютого відбудє ся в Укр. Роб. Домі **ДІЛОВИЙ МІТІНГ** члєнів О. В. Ю. Дерєвних, Кємпєнів і Агрїкултурних Робітників.  
До обговорєня є багато важних справ, між иншим і Вєнкувєрєська Конвєнція.  
**Початок о год. 7.30 вечєром.**  
Обовязком всіх члєнів прийти на мітїнг в означений час, щоби відтак не заветратити наново обговорєних вже справ.

**СПРОСОВАНЕ.** В 6 числі "Укр. Роб. Вість" з 19 січня є справозданє Рїчних Загалних Зборів Укр. Роб. Дому в Бєланд зайшла омибка що до вартости кєстєміє вносивьє \$60.00, а має бути \$61.00.

**ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІ "МОЛОТ"**  
САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПІСЬ  
Перелата — \$2.00 на рік, 10 шп. поодинокє число.  
"МОЛОТ"  
414 E. 9th ST. — — — NEW YORK, N. Y.